



承接“群众微心愿” 务实为民解难题

本报讯 (记者 张凯鹏 通讯员 韩俊媛) “乡卫生院所有医护人员都很负责,他们以饱满的精神,热情接待每一位群众,细致询问、耐心倾听、精准指导,真心为我们老百姓办实事。”日前,在灵石县交口乡木瓜曲村,乡卫生院医护人员为84岁的李仁光和他的老伴进行了血压测量等健康检查,李仁光为医护人员竖起了大拇指。

据介绍,为推动“我为群众办实事”实践活动走深走实,灵石县交口乡卫生院先后开展了送医、送药、送健康医疗入村入户义诊活动。该卫生院相关负责人王正权告诉记者,为推动全院党史学习教育走深走心走

实,交口乡卫生院立足医疗卫生行业实际,以为群众办实事为有力抓手,共领办民生事项10项,其中有3项已吹响号角。

王正权说:“自党史学习教育开展以来,交口乡卫生院按照县医疗集团的安排部署,先后开展了一系列‘我为群众办实事’实践活动,调配600支新冠疫苗为交口乡村民和流动人员接种,调配人员去灵石交通综合枢纽站参与新冠疫苗接种工作;邀请专家来院坐诊指导,解决老百姓看病难问题的同时,进一步提高了一线医务人员整体业务水平;通过摸底贫困户和重点人群排查,在不改变村民用药习惯的前提下,集中采购药品,

方便群众购药,利用医生特长,开展骨科、外科、肛肠科等一系列手术,让患者在家门口就能看病。”

据介绍,为坚决贯彻落实灵石县委、县政府部署要求,扎实有力推动党史学习教育,交口乡制订了“我为群众办实事”实践活动实施方案,聚焦贯彻新发展理念、推进乡村全面振兴等5个方面重点任务,该镇机关党员深入基层一线和管理服务对象中,听取意见、了解需求,提出“我为群众办实事”重点项目清单,引导各村和驻乡企业、站所用心用力用情办好民生实事。

灵石县交口乡党委副书记张潇雄说:“交口乡党委、政府围绕‘我为

群众办实事’这一主题,积极收集社情民意,把当地群众看病难、融资难作为主要突破口,充分发挥驻乡企业、站所的职能作用,积极承接群众‘微心愿’,通过上门政策宣讲、送医送药等服务,为群众排忧解难,真正做到群众有需求,服务跟得上,切实解决涉及群众切身利益的‘急难愁盼’问题,把‘我为群众办实事’实践活动真正落到实处。”

我为群众办实事



灵石县医疗集团紧扣党史学习教育突破瓶颈引进人才

提升医疗基础 改善就医环境

本报讯 (记者 闫晓媛) 6月18日,记者从灵石县人民政府新闻办公室召开的新闻发布会上了解到,该县医疗集团紧扣党史学习教育,出台措施引进人才,助推医疗事业高质量发展。

近年来,灵石县人民医院旧院区基础设施落后、设备陈旧老化、科室设置不全,技术人才严重缺乏、结构不合理等问题,制约着医院的发展。为了改善该县患者的就医环境,灵石县委全面深化改革委员会于今年5月14日出台《灵石县人民医院人才引进八项措施(试行)》,分别从重点科室主任、普通临床科室主任、基础性人才、高学历人才、退休返聘人才、聘请在外灵石县籍人才回乡工作、聘请专家短期指导工作、编制事项等8个方面,制定了优惠政策,并向全社会公开发布。

根据医院发展需求,灵石县医疗集团发布涵盖医疗、医技、护理、管理、信息、病案等相关专业的特殊类、高学历以及基础性人才的招聘启事,根据人才类别给予年薪、安家费、生活补贴、入编、聘用等相应待遇,特殊人才、高学历人才、有较高专业水平人才将作为学科带头人、给予科室主任岗位,带动学科建设。招聘启事一经公布,社会反响强烈,各类人才踊跃报名。截至6月10日,报名人数已达1653人,其中硕士研究生57人,本科学历614人,专科学历982人。

“为深入推进灵石县医疗体制改革,全面提升医疗服务水平,此次共面向社会公开引进卫生基础性人才208名。”灵石县人力资源和社会保障局局长郭月娟介绍,其中包括医师125名、医技14名、临床药师2名、医学管理7名、护士60名。

这次人才引进由灵石县人社局具体组织实施,将针对医疗卫生行业的工作特点,本着“拿来即用”的原则,用足用活政策,简化招聘流程,助力人才引进。医师、医技、药师、医学管理岗位采取直接面试方式进行;护士岗位采取面试和技能操作方式进行。



为扎实推进党史学习教育,进一步引导广大学生坚定理想信念、厚植爱党情怀,传承红色基因、赓续精神血脉,太原理工大学于6月19日举办“学习百年党史、赓续精神血脉”校园主题巡游活动,一辆辆主题鲜明、创意十足的花车依次行进,为师生献上了一场党史文化盛宴。 记者 程婧 摄

昔阳供电公司学党史悟初心办实事

本报讯 (通讯员 赵军 陈雅莹) 近日,昔阳供电公司深入开展“学党史、悟初心、办实事”活动,开设了“学党史、悟初心”专题党课,组织党员干部到大寨接受红色传统教育,开展主题党日9次、“三会一课”21次,使“基层党建创新拓展年”活动深入人心。

在学党史教育活动的引领下,该公司广大党员干部积极开展安全用电专项宣传,推进“网上国网”APP绑定,开展林区防山火无人机特巡等“我为群众办实事”实践活动7次、“学雷锋、助转型”活动4次,把党和政府的温暖进一步送到用电客户的心坎上,使党史学习教育与优质供电服务融为一体。